

5.22
WEDNESDAY
彼得前書
2:11-17

親愛的朋友們，你們在世上是寄居的，是旅客。我勸你們，不要放縱肉體的情慾；這種情慾老在跟靈魂爭戰。 在外邦人當中，你們應該有端正的品行，使那些說你們壞話、指責你們做壞事的人，因看見你們的好行為，就在主再來的日子，歸榮耀給上帝。為了主的緣故，你們要順從人間的掌權者：就是在上的君王，和他所委派執行賞善罰惡的長官。因為上帝的旨意是要你們以好行為來堵住那班糊塗人的無知之口。
(彼前2:11-15)

基督徒不自外於社會

彼得前書的作者提醒信徒要遠離邪惡、持守善行，並尊重當地政權，以此展現基督徒是好榜樣，成為社會的光和鹽。作者將基督徒稱為「客旅」，意味著他們在這個世界只是暫時的旅客，真正的家鄉在天上。

基督徒雖然是天國的公民，但也是地上的居民。為了不讓他人因為錯誤的言行被誤導，基督徒應當以符合信仰教導的方式來關心社會。例如濟南長老教會，長期舉辦二二八事件紀念活動，推廣正義和歷史教育，關懷和療癒這片土地上的傷痛，也呼應著對耶穌受難的紀念。

基督徒應以信仰價值關為社會帶來正面的力量，支持公義與和平。當年主耶穌也是親身走入人群，體會當中的酸甜苦辣，並且服事卑微的人。基督徒理當也不自外於社會，將愛與公義的福音藉著行動來傳揚。

二二八事件77週年 濟南教會39響鐘聲提醒承擔苦難



今年是二二八事件77週年，七星中會濟南教會的鐘樓於當天下午2點28分敲鐘39響，以記念事件的受害者。濟南教會主任牧師黃春生表示，39響的鐘聲不僅代表耶穌基督在被釘上十字架前所受的鞭打，也提醒教會承擔台灣人的苦難，有著深刻的宗教和政治意義。（全文報導請至TCNN閱讀）

看顧世人的上主，求祢幫助我以愛與公義的行動，為周遭帶來正面影響。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

